

---

## Acts 2020

---

### Erratum

#### Bill 40

(2020, chapter 1)

#### **An Act to amend mainly the Education Act with regard to school organization and governance**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 11 March 2020, Vol. 152, No. 11, page 599.

In view of the motion to renumber Bill 40, duly adopted by the National Assembly on 8 February 2020, section 335 of the Act to amend mainly the Education Act with regard to school organization and governance, as published in the *Gazette officielle du Québec*, Part 2, 11 March 2020, is to be read as if,

(1) in paragraph 2, “and 6” and “paragraph 2 of section 142” were replaced by “and 8” and “section 142 insofar as it enacts section 459.5.5”, respectively;

(2) in paragraph 4, “paragraph 1 of section 142” were replaced by “section 142 insofar as it enacts section 459.5.4”.

104325